EMNANAAHNTIKEZ AZKHZEIZ - METPHZEIZ
B TYMNAZIOY

1.a) Na ypdyerte T ovoudgoupe pada evog owuaTtog.
) Moio 6pyavo Ba XPNOIUOTIOINCETE YIA VO PJETPIOETE:

. TO MAKOG TNG TAENG OOG: . onuetiitie ettt et et e ee e e eeeneaeeneas

ii.  Tov xpOvo TTou BIOPKEN MIA KIVAROTOYPAPIKE TOUIVIO: o.vneeiiiiie e e e eaeeeaes
y) Tpia cwpata €xouv paceg 2000mg, 4g kai 0,003kg avrioToixa. MNoio atrd Ta Tpia
owpaTta (To TTPWTO, TO OEUTEPO I TO TPITO) £XEI TN MEYAAUTEPN MACA; Na DIKAIOAOYNOETE.
0) Tiovoualoupe OYKo VOGS CWHATOG;
2. Na avTioToIXioETe Ta QUOIKA PEYEBN TNG TTPWTNG OTAANG ME TNV KATAAANAN povada

METPNONG TNG OeUTEPNG OTAANG.

. MAKOG m/s?
B. TaxuTtnTa N

Y. pala m
0. duvapun Kg
€. EMTAYXUVON m/s

3. Na OUUTTANPWOETE TOV TTAPAKATW TTIVOKA:

Duoikod péyebog ‘Opyavo péTrpnong Movada pétpnong (S.1.)
Aovaun
Maca
Xpbdvog S

4.Na CUPTTANPWOETE TOV TTI0 KATW TTIVAKO HETPACEWYV

duoikd ZUuBoAo Opyavo Ovopa 2UuBoAo
HEyeBog HETPNONG povadag M/peTPNONg
péTpnong
m
Cuyapia
OEUTEPOAETITO




5. Na KAvVETE TIG TTI0 KATW WETATPOTIEG:

2m=............ cm 30cm=............. m 2CM=............... mm
5km=........... m 25$m=............. mm 800m=............. Km
35Smm=........... cm 1.6Km=................ m

2209 = ...coeinnnnn. Kg 6,4Kg=................ g 50=........... mg
5800Kg =........... Tn 20g=.....cconnne. mg 30g=...cinenens Kg
2h=.......... min 4min=.................. [ Sh= ..., S
120min=........ h 240Ss= ..., min  3600s = ........... h

6. a)Na uttoAoyioeTe TNV TTUKVOTATA £VOG TTAOOTIKOU KUBOU palag 16g Kal akuig 2cm.

B) KéBoupe Tov Mo TTavw KUPo o€ 2 ioa pépn. Na uttoypaupioeTe TI Ba 10 UEl yia TNV
TTUKVOTNTA TOU KABE KOPPATIOU.

i) N TTUKVOTNTA TOU Ba dITTAQCIACTEI.
i) N TTUKVOTNTA TOUu Ba UTTOdITTAQCIACTEI.

iii) N TTUKVOTNTA TOU Ba TTapapeivel idia.

7.0) ZTO €PYACTHPIO TTPAYUATOTTOINCAME Eva TTEIPAUA YIO VA UTTOAOYICOUNE TNV TTUKVOTNTA
TOU vepoU.

Na KUKAWOETE Ta KATAAANAQ UAIKG Kal Odpyava TTOU XPNOIUOTIOINCAME, VIO VA
TTPAYUOTOTTOINCOUUE TO TTEipaua.

e , 22N |

. — [ g, 1

Zuyapia Motrpl XPOVOUETPO Métpa OyYKOMETPIKOG
vepod owAnvag

Katd 1 diadikaoia TTpaydatoTToinong Tou TTEIpAPaTog Bprkape o1 N gada Tou

vepou nTav 150 g kal o 6ykog Tou vepou 150 ml. Na uttoAoyioeTe TNV TTUKVOTATA TOU
vepoU oe g/lcms,



8. Aivovtal TpeIg KUBOoI Pg id10 OYyKO aAAG dIaQOPETIKO UAIKO Kal pada.

Xpuodg 19,3 g

2idnpog 7,99

Aloupivio 2,7 g

Molog KUPBOG £xel TN EYAAUTEPN TTUKVOTNTQ;

Na dIKaIOAOYACETE TNV ATTAVTNOI] 0OG.

9. Na uTtroAoyioeTe TNV TTUKVOTNTA TOU OTEPEOU CWHOTOG TTOU QAIVETAI OTO TTOPAKATW
oxAua. Na @aivovtail o1 TpdEeig KaBwg Kail ol TUTTOI TTou Ba XPNOIUOTTOINCETE.

00 gr

Borm

10 o

10. Ze éva yewAoyikd gpyacTiplo TTPETTEl va avakaAUWouv atrd TI UANIKO gival @Tiayuévn n HIKpN
TETPA TNG TTIO KATW €IKGVAGS. [Na va To JaBouv auTtd TTPETTEI va BPOUV TNV TTUKVOTNTA TNG.

l. Na Ttrepiypdyete pia treipauarikr diadikaoia, Tnv OTroia akoAouBrijoaue OTO
MaBNua ™G PuoikAG, yia va UTTOAOYioOUhE TOV OYKO TNG TTETPAG. TNV

TeEpIypa®y ocag Ba  TrpETTEl
XPNOIMOTIOINCETE KAl TTOIEG ETPHOEIG Ba KAVETE.

VO ava@QépeTe TIola Opyava péTpnong Ba

Il. Av n pala Tng méETPaAg gival 200 g Kai o dykog Tn¢ gival 80 cm?3, va utroAoyioeTe
TNV TTUKVOTNTA TNG TTETPAG.




